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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ 

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του τμήματος ότι την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2015 και από 13.00 έως 16.00 , το τμήμα Διεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, διοργανώνει ενημερωτική συνάντηση στο Αμφιθέατρο Αντωνιάδου (κεντρικό κτήριο) για το Νέο Πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ERASMUS+ για Σπουδές και Πρακτική Άσκηση στο εξωτερικό. Σε αυτήν καλούνται να παρευρεθούν οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016.

Η παρουσίαση που θα γίνει από την κα Κατερίνα Γαλανάκη, συντονίστρια σε επίπεδο ιδρύματος του Προγράμματος ERASMUS+, έχει σαν στόχο την πλήρη και λεπτομερή παροχή πληροφοριών σε όλους τους ενδιαφερόμενους. Η συγκεκριμένη παρουσίαση απευθύνεται σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές όλων των τμημάτων του Πανεπιστημίου.
Επιπλέον, θα πραγματοποιηθεί και τμηματική ενημερωτική συνάντηση για το πρόγραμμα, στις 5  Φεβρουαρίου 2015 και από 11.30 έως 13.00 (αιθ.Α22) προκειμένου να γίνει συντονισμός με τους ακαδημαϊκούς υπεύθυνους του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας. 
Σημείωση: Οι ενδιαφερόμενοι συστήνεται να  παρευρεθούν και στις 2 συναντήσεις.

Αθήνα, 20 Ιανουαρίου 2015 
Γραμματεία ΔΕΤ
